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EmavaAnmTikéc aoknoelc oTic Baolkéc MewueTpikEC 'Evvolec

Na ypdyerte ditrAa atmd kKGBe ywvia, oTov TTIo KATW TTivaKa, To €id0g TNG:

a)  360° oo, b)  223°
Q) 22° ] d) 90°
e)  128° o 0%
g)  180° i h)  183° oo

Aivetal euBuypaupo TuAua AB, M péoo Ttou AB. Av  AM = 5a — 2 Kal
MB = 2a + 4, va UTTONOYIOETE TNV TIUF TOU a KOI TO PAKOG TOU €uBUypaupou
TUAMATOG AB.

To onueio M ¢eivai 10 pé€OO TOU e€uBUypauuou TuAPatog AB. To
AB = 3(x — 2) cmKal TO THAPa MB = (2x — 7)cm. Na UTTOAOYIOETE TNV TIUA TOU X

Kal TO MAKOG Tou AB. (Na xpnOIMOTIOINCETE £¢icwaon).

Na KaTtaoKeudoeTe £va euBUYPANPO TURPO AB = 6 cm Kal VO PEPETE TN JECOKABETO
Tou. Na onueiwoete €va Tuxaio onueio I' TAvw OTNV WECOKABETO Kal va
KATAOKEUAOETE T EUBUYpAUMA TUARMOTA A Kol BI'. Na onueiwoeTe OEUTEPO TUXAIO
onueio 4 oto guBuypaupo TuAua MI' (M péoo TnG AB) KAl VO KOTOOKEUAOETE TIG
armmooTdoelg AE kal AZ TTavw oTa euBuypapua Tuiuata AI kal BI' avTioToixa.

Na utrohoyioete Tn ywvia T1ou eivar 30° pikpdTEPn ammd 1O OITTAACIO TNG
TTOPATTANPWMATIKAG TNG. (TTPpdXEIpo oxAua — ECicwan)

H AHK B¢€Ael va Tom100€TrA0El £va TTUAWVA OTO OPOUO TTOU PAIVETAI TTIO KATW WOTE
auTtog va 1oatréxel atrd Ta KTipia A kal B. Na onUeEIWoETE TO ONUEIO TTOU TTPETTEI v
TommroBetAcel n AHK Tov TTUAWva Kal va 1o ovoudoete . Na dikaioAoyRoeTe TNV
aTravrnon oag.
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7) Na utroAoyioeTe, XWPig HOIPOYVWMPOVIO, TNV TIKA TwV «, B,y Kal Y. Na dIKAIOAOYROETE
TIG QTTAVTNOEIG 0OG.

a) B)
W+10°
3y-20°
5y
a+40°
a
W
Y) 5) AA Sixotépoc NS BAE
B A
E
Ve r

8) ZT10 Mo KATW oXAMa diveTal KUKAOG pe kEvTpo O kai AE didueTpog Tou.

Av 10 16¢0 EAl'= 40°, n ywwdEéA = 30" ka1 OB egivai dixoTépog TNG YwVIAg A6F
va utrohoyioete:AOB, AOZ, ZOT kai 10 160 ZAB.(Na SIKAIOAOYHOETE TIC OTTAVTHOEIG
0ag)
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9) X710 mo katw oxfiua AO L OE, ACA)F gival eubeia ywvid Kai n ywvia A(A)A:65°.

Na UTTOAOYIOETE TIG YWVIEG: F(A)E,A(A)B,B(A)F,F(A)A .
(Na dIKkaloAOYAOETE TIG ATTAVTHOEIS 0AG)

10)21o dimmAavo oxrua n OH eival dixotdépog Tng ywviag EOB, n EZ eival kGBeTn otnv
AB ka1 1o pétpo Tou T0Eou BOA = 20°. Na utToAOYIOETE TO PETPA TWV YWVIWV X, W,
w, a, B kai @. Na dikaloAoyACETE TIC ATTAVTACEIS 0AG.
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